

✓ Potřebujete se zdokonalit v italské gramatice?

- odbourat opakující se chyby, lépe porozumět gramatickým strukturám

✓ Rádi byste více a lépe rozuměli?

- zvýšili míru pochopení mluvené řeči a osvojili si nejpoužívanější výrazy

✓ Chcete si rozšířit slovní zásobu?

- naučit se bez problémů slovíčka potřebná do kurzu, školy či zaměstnání



Σ Rádi byste zlepšili svoji schopnost aktivně komunikovat?

Italština do ucha je **komplexní moderní výukový program**, který vám pomůže naučit se, zdokonalit nebo procvičit gramatiku, zlepšit schopnost porozumět cizímu jazyku a rozšířit si slovní zásobu. Každý uživatel může činnost s tímto programem maximálně přizpůsobit svým vlastním potřebám. Rozsah Italštiny do ucha a její technická úroveň Vám umožní soustředit se na oblast, ve které se aktuálně potřebujete zdokonalit. S audioučebnicí mohou pracovat jak samouci, tak ji lze efektivně využít k podpoře studia ve škole nebo v jazykovém kurzu.

CD 1-4 (audio CD)

Výuka – program obsahuje celkem dvacet jedna gramatických lekcí. Každá lekce je teoreticky vysvětlena s tím, že obsahuje stručné shrnutí nejdůležitějších pravidel, týkajících se daného tématu.

Procvičování – pomocí stovek příkladových vět procvičíte důkladně každé téma, odbouráte stále se opakující chyby a pochopíte aplikaci gramatického jevu v kontextu

Konverzace – ve 20 konverzačních lekcích naleznete tematicky seřazenou slovní zásobu a fráze, které obsahují nejpoužívanější výrazové prostředky vztahující se ke konkrétnímu tématu.

CD 5 (softwarové CD)

Součástí kompletu je softwarové CD, které výrazně rozšiřuje možnosti využití programu:

- **aktivně procvičovat** – v počítači při nastavení vlastních parametrů
- **vytvářet vlastní audiostopy** – (I-Č, Č-I) s variabilní pauzou a počtem opakování
- **vytvářet tiskové výstupy** – cvičení, testy, populární oboustranné kartičky

Gramatická témata:

• italská výslovnost a pravopis: přízvuk, abeceda • rod a člen, přídavná jména, pádové vztahy, zájmena, slovesa: *essere, andare, avere*, otázka a zápor, týkáni a vykání • množné číslo jmen, a členů, přídavná jména: *buona, bello*, zájmeno *quello*, příslovce místa *ci-ví*, vazba *c'è, ci sono*, slovesa I. třídy, tázací zájmena, zvolací věty • číslovky základní a řadové • časování sloves II. slovesné třídy, přehled předložek, výrazy: *alcuni qualche, già non più* • časování sloves III. slovesné třídy výrazy množství, slovesa: *dire, fare*, vazba *fare + infinitiv* • zájmena přivlastňovací, ukazovací, vztažná, slovesa: *sapere a venire* • tvoření příslovčí, stupňování přídavných jmen a příslovčí, slovesa: *volere, potere a dovere* • osobní zájmena nepřízvučná, zájmenná částice *ne*, sloveso *andarsene*, postavení dvou zájmen před slovesem, slovesa: *dare a parere* • časování zvrtných sloves, slovesa *uscire a stare*, vazba *stare per + infinitiv* • zájmenná částice *ci*, rozkazovací způsob, nepřízvučná zájmena v imperativu slovesa: *scegliere a tenere* • budoucí čas, zájmeno *tutto*, slovesa: *piacere a tacere* • podmiňovací způsob jednoduchý, výrazy: *vicino, lontano, lo stesso*, slovesa: *sedere, salire* a další • krácení vedlejších vět, gerundium jednoduché, sloveso *stare + gerundium*, slovesa: *spegnere a bere* • minulý čas složený u sloves s pomocným *avere*, sloveso: *muovere* • minulý čas složený u sloves s pomocným *essere* a u zvrtných sloves, slovesa: *rimanere a morire* • shoda přídavných minulého s předmětem přímým, přípony, zveličování, zdrobňování, slovesa: *trarre a ritrarre* • imperfektum, předminulý čas, souslednost časů v indikativu, nepřímá řeč, ženský rod na -trice, *essa*, slovesa: *porre a supporre* • trpný rod, předminulý čas závislý, slovesa: *cogliere, raccogliere a tradurre* • konjunktiv, souslednost časů v konjunktivu, podmínková souvětí •

Konverzační témata:

• Jídlo • Cestování • Sport a hry • Hotel • Hudba, literatura • Film a divadlo • Rodina • U lékaře, lidské tělo • Masmédia • Vlastnosti • Stát, vláda, politika • Čas, počasí • Město • Práce, povolání • Telefonování • Pozdravy, představování • Obchod, nakupování • Ptání se na cestu • Zeměpis • **Bonusová lekce:** Zimní dovolená v Itálii •

Moderní pojetí audioučebnice Vám umožní být s cizím jazykem **neustále v kontaktu**. Italštinu do ucha můžete využít v CD přehrávači nebo MP3 playeru, v autě, v počítači a v tištěné podobě kdekoli.



Eddica spol. s r.o.
Závodní 1245/91
700 30 Ostrava
info@eddica.cz
+420 596 623 701

Demoverzi produktu
naleznete na WWW.EDDICA.CZ

3. vydání
© EDDICA spol. s r.o.